TEATRE MUSICAL

(projecte APADRINA: Ins Milà i Fontanals- Liceu)

El curs passat varem començar a l’institut el projecte: Teatre musical. Vam representar Grease . L’experiència va ser molt bona i aquest curs hem decidit fer  Mamma mia. Des de l’inici hem comptat amb l’ajut del Liceu en el marc del projecte APADRINA.
Enguany els hem demanat si ens podien ajudar amb l’aspecte teatral del musical. En  aquest sentit hem realitzat dues activitats que ens han ajudat a concebre més la nostra modesta adaptació de Mamma Mia com una petita obra d’art teatral.
1) ENTREVISTA AMB EN MARC HERVÀS (director d’escena)
El Liceu ens va brindar la possibilitat d’assistir a un assaig del cor d’escena de l’òpera Oh, l’amor  de Mario Ros Vidal ( òpera a secundària). Va ser molt interessant veure còm en Marc Hervàs  organitzava i dirigia els moviments de tot el grup de cantaires.
Al finalitzar l’assaig li vam poder explicar la nostra obra i presentar-li alguns aspectes del nostre musical que no savíem còm resoldre.

- pregunta:

Còm podem fer la transició entre el final d’una cançó i l’inici d’una escena teatral?
- resposta:

Hi ha vàries possibilitats. Si no voleu que hi hagi molt moviment d’entrades i sortides de l’escenari podeu fer que els personatges que no actuen es posin al fons de l’escenari d’esquena al públic, o asseguts en cadires. Però potser la millor solució és que tothom sàpiga molt bé quan ha d’entrar i sortir i els moviments siguin molt ràpids i àgils.

- pregunta:

Quin decorat podem posar?

- resposta

En general els decorats quan més senzills siguin millor . Han de ser suggeridors, no han d’estar molt carregats d’objectes.

- pregunta:

I sobre el vestuari? 

- resposta

Si heu de fer canvis ràpids el més fàcil és posar-se o treure’s alguna peça de roba
Per representar una festa us podeu posar un petit detall com per exemple un barret, un mocador, o una màscara. no cal res més.
- pregunta:

Còm canviar ràpidament el decorat per que sembli una festa?

       - resposta:

Com he dit abans es tracta de suggerir.

Una senzilla guirnalda pot ser suficient, o un gran pot amb “xuxes”.

- pregunta:

Quin consell final ens donaries?

- resposta:

Us ho heu de passar bé. És el més important. El teatre està fet per passar-ho bé.

I un consell a la directora: deixa que les coses passin, no intentis controlar-ho tot.

2) ASSISTÈNCIA A LA REPRESENTACIÓ DE L’ÒPERA OH, L’AMOR  AL TEATRE-AUDITORI DE SANT CUGAT
Hem d’agrair al Liceu la possibilitat d’haver pogut assistir a aquesta representació.

Al veure els solistes i el cor d’escena actuant amb tanta precisió i expressivitat vam veure reflectit el treball que estem intentant fer.

Ens va agradar molt la escenografia i també ens varem adonar de la diferència que hi ha entre cantar sobre unes bases i cantar acompanyats d’instruments en directe.

